

祷告事项

- ✿ **按着神牧养:** 哥林多前书 12:24-26 “……神将这身体调和在一起，把更丰盈的体面加给那有缺欠的肢体，免得身体上有了分裂，总要肢体彼此同样相顾。若一个肢体受苦，所有的肢体就一同受苦；若一个肢体得荣耀，所有的肢体就一同欢乐。”愿我们都在基督生机的牧养之下，并与祂是一，而彼此牧养。愿所有的肢体彼此相顾，使基督的身体在爱中建造起来。
- ✿ **2024年春季加东地区青少年特会，蒙特利尔（3月29日至31日）:** 在与东加拿大领头弟兄们的交通中，我们认为这是一个很好的机会，为着在身体中的相调，让加东地区的青年人访问蒙特利尔召会。愿主遮盖和掌管所有的准备和服事。愿这是身体相调的美好时光。求主释放青年人来参加这次聚会。愿他们准备好接受主新鲜并个人的接触。愿主在这段时间以更深的方式得着这些青年人。愿主对青年人的心愿在这次特会上得以释放。
- ✿ **安那翰全时间训练新学期（FTTA: 2月18日；FTTA-MA: 3月18日）:** 愿主在这新学期更多得着受训者。愿受训者在这学期与主的训练和在他们里面的作工合作。愿每一位接受主为他们预备的训练。
- ✿ **蒙特利尔召会聚会所装修:** 我们目前正在进行聚会所内部的装修工作。这个项目总共将花费大约10万加币。我们还有从另一个地方借来的7.5万加币，需要在两年内还清。愿我们每一个人在主面前不断考虑我们的财务奉献。愿主指引我们奉献，为着召会、圣徒和需要帮助的人的需要。愿我们为自己“积蓄财宝在天上，那里虫子和锈不破坏，贼也不挖洞偷窃。”
- ✿ **为本地各种需要祷告:** 请为圣徒们、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人祷告。

本周追求进度

- ✿ 恢复版圣经经文加注解：出埃及记 4:1-10:29
- ✿ 晨兴圣言：在主显现以前，主的恢复之中心负担与现有真理的概览第二卷，第七周
- ✿ 约翰福音生命读经第 47 & 48 篇

报告事项

- ✿ 2024年春季东加拿大青少年特会将于3月29日至3月31日在我们的聚会所举行。费用为每人75加币，

注册截止日期为3月17日。注册链接：
<https://forms.gle/3QFuJGfd2YAFRyYZ7>。

- ✿ 2024年国殇节相调特会将于2024年5月24日至27日在华盛顿州贝尔维尤（Bellevue）举行。特会现场将在 lsmwebcast.com 上直播，时区允许的人可以通过网络直播观看。有关注册的更多信息，请咨询负责的兄弟。
- ✿ 2024年奥运会将在法国巴黎举办。我们相信这是庄稼的主所预备的绝佳机会。我们鼓励所有的圣徒就主在欧洲行动的下一个里程碑向主敞开，我们也想邀请主恢复中的众圣徒一起加入这项工作。请联系弟兄 Allan Yeow 获取更多信息。愿我们通过祷告、奉献和前去，与主一同行动。
- ✿ 请在主面前认真地考量，并在每周三晚上之前将祷告负担发至 Allan Yeow 弟兄的邮箱：allan.yeow81@gmail.com 因着周讯上空间有限，我们无法列出所有祷告事项，请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

要来的活动

- ✿ 3/8-3/10, Gut Elim: 德语青少年特会
- ✿ 3/9-3/10, Woodland Camp, 伦敦: 华语特会
- ✿ 3/29-3/31, 蒙特利尔: 2024年春季东加拿大青少年特会
- ✿ 4/12-4/14, 加利福尼亚州安那翰: 春季国际长老及负责弟兄训练 (“ITERO”)
- ✿ 5/24-5/27, 华盛顿州贝尔维尤: 2024年国殇节相调特会

其它活动以及活动细节请见召会官网

本周活动

3月3日	✿ 10:00am-12:00pm 擘饼 & 申言聚会 主日
3月4日	周一
3月5日	✿ 7:30pm-9:00pm 中、英、法各区线上 周二 祷告聚会
3月6日	周三
3月7日	

周四

3月8日 6:30pm-9:00pm 中、英、法各区线上及线下小排
周五

3月9日
周六

3月10日 10:00am-12:00pm 擘饼 & 申言聚会
主日

受浸

读经：可 16:16；行传 2:38；22:16；彼前 3:20-21；罗 6:3-4；西 2:12

壹 受浸替人作的事

一 受浸叫人从世界得救（续）

6 世界上的一件顶希奇的事

世界上有一件事顶希奇，就是印度教、回回教和犹太教对受浸的态度。

在犹太人中间，如果有一个人在暗地作基督徒，没有人逼迫他。许多犹太人相信主耶稣的事。他们最大的难处还不在于相信，而在于受浸。他们一受浸，就要被赶出去。有的姊妹因受了浸，未婚夫就用毒药把她毒死。就是在伦敦，在纽约，文明的社会里，也是这样。你相信，放在心里，不要紧；你一受浸，他们就下毒手。

在印度，你不受浸，他们不动；你一受浸，他们就把你赶出去。你信主不要紧，你如果受浸就不行。

回回教更厉害。有人说，今天不容易有活的信主的回回教人，信一个就死一个。施维马博士（Dr. Swema），是第一个在回回教徒中间作工有成绩的人，他说，我的工作永远不会发展，因为一个人一信主，马上就得起办法把他送走。不然的话，一受了浸，两三天就死了。直到今天，在回回教中还是这样情形。

受浸就是公开的宣告：我出来了。‘信而受浸的，必然得救。’千万不要把这里的得救看作个人灵魂的得救。得救在圣经里是从世界里出来的问题，而不是从地狱里出来的问题。

二 受浸叫人罪得赦免

行传二章三十八节记载，使徒在五旬节的时候对犹太人说，你们可以起来，奉耶稣基督的名受浸，叫你们的罪得赦。更正教的人听见了这话会感到难以接受，但这确是使徒所明白说的话。你们要受浸归于主耶稣的名，好叫你们的罪得着赦免。使徒这话的注重点并不是应当信，乃是应当受浸，这是希奇的事。

我问你们，行传二章彼得讲的那一篇道里面，有没有劝人相信？没有。这样说来，难道彼得传福音比我们差？全部圣经讲人的得救，最要紧的是信，怎么被他漏了？别的道理不讲可以，信怎么可以不讲？他不讲信，却讲受浸，圣灵就叫那些听的人扎心难受。我们怎样呢？我们说，只要信就可以，这是正宗的基督教。但是彼得说，你们当奉主耶稣的名受浸。

彼得为什么只讲受浸呢？因为那时听彼得讲道的人，都是杀主耶稣的人，他们曾在五十天前喊着说，‘除掉祂！除掉祂！’在五十天前，就是这些人在耶路撒冷大喊大闹。今天这些人必须把自己从许多犹太人中间分别出来。所以不必对他们说信了，他们只要受浸就出来了。我只要受浸，就和这个团体没有关系了。我只要受浸，就离开这一个团体了。我只要受浸，我的罪孽就洗干净了。我不是那一个团体里的人，我出来了。所以彼得对他们说，你们应当奉主耶稣的名受浸，叫你们的罪可以得着赦免。这一个受浸的行为，叫他们出来。他们一出来，问题就解决了。

你们要看见，你们本来是世界里面的人，本来是主的仇敌，你们一出来就得救了。你们要在神的面前，世人的面前，承认我出来了，我与这一个团体没有关系了，我了了。‘奉耶稣基督的名受浸，叫你们的罪得赦，就必须领受所赐的圣灵。’我告诉你们，这是五旬节最大的道理。在这里，你们的思想要受神的话影响，不要受更正教神学的影响。

（倪柝声文集第三辑，初信造就第二册（上册），第一篇 - 受浸。 职事书报链接 <http://www.lightinnj.org/>）